



编辑 宋才华 组版 方芳 校对 陈文彪



科学发展成就辉煌

书记市长话民生

力促300万群众生活更幸福



杨敬农(右)在视察芜湖民生工程成果展

71.5亿元投资,财力向民生倾斜

当前,省政府已明确将安徽的城镇空间结构,由“一圈一带一群”转变为“两圈两带一群”,实现合肥、芜湖两个中心城市率先发展的“双核”结构,以带动其他地区发展。这对芜湖的未来发展提出了更高的要求。

星报记者:芜湖的民生工作可谓成绩卓著,那么下一步芜湖将如何更好地推进民生工作呢?

杨敬农:保障和改善民生,是各级党委政府工作的出发点和落脚点,也是我们的终极目标,只有起点,没有终点。市委、市政府决定今年继续实施39项民生工程。市政府已经与市直各牵头责任部门、各县区政府签订了2012年度民生工程目标责任书,责任书就是军令状,必须不折不扣兑现。

今年39项民生工程共需投入71.5亿元,比上年增长51%。各级财

政都要坚持“一紧一松”的财政支出政策,紧公用支出,松民生投入,把更多财力向民生倾斜。

此外,要健全管理机制。质量是民生工程的生命线。要严格程序管理,对资金类项目,要推广群众评议、“三榜公示”等做法,保证政策公开、程序透明。同时拓展民生领域,积极回应社会关切,统筹推进事关群众切身利益的各项民生工作。

我相信,只要我们工作踏实,始终坚持“以人为本、民生为上”的服务理念,我们一定能把民生工作做得更好。

记者手记

民生工程造就幸福芜湖

“芜湖城镇居民基本医疗保险全面开展,这是一项涉及面最广、覆盖范围最大、老百姓得到实惠最多的民生工程,生活在这样的城市,怎能不幸福……”

在芜湖采访民生工程的多天时间里,记者听到最多的就是“惠民”和“幸福”。

一项项惠民的工程,一组组扎实的统计数字,一幅幅奋进的图景,构成了幸福芜湖的华美篇章,皖江明珠腾飞而出,与沿江城市共组皖江城市带崛起的时代乐章。

“以人为本,民生为上”的执政理念,不仅彰显于芜湖市委、市政府

破旧立新、为民谋利的决心和勇气,更体现在他们在力促经济发展的同时,时刻紧握“执政之基,力量之源”。也正因为这样,芜湖才会有百亿的投资,也才会有领先全省的“芜湖模式”。

从医改到保障性住房建设“三分离”模式,从低保物价联动到同城同待遇,芜湖每一步都在领风气之先,却又敢于尝试,勇于尝试,真正走出一条改革之路,这也正是其魅力所在。

“潮平两岸阔,风正一帆悬。”幸福芜湖日新月异,这颗皖江明珠的光芒定会越来越亮……

加大医改力度,探索科学管理机制

医改是民生工程中的重点,芜湖市自2009年起就已成为全国16个公立医院改革试点城市之一,近年来芜湖“医改”中的一些创新做法令全国瞩目。

星报记者:目前,芜湖的医改试点工作已取得了哪些突破?又将会有一些新举措呢?

杨敬农:近年来,芜湖医改紧紧围绕“人人享有基本医疗卫生服务”这一目标,通过医疗改革试点,不断完善基本医疗保障体系,增加医疗服务有效供给,切实解决“看病难”和“看病贵”问题。全市基层综合医改成效得到了巩固,各县区均已落实了乡村医生公共卫生补助政策和村卫生室实施基本药物制度补偿政策,中心卫生院服务功能有所提高。

2011年,芜湖市城镇职工、城镇居民和新农合总参保人数达215万人(不含无为县),参保率达98%。一

方面我们努力实现基本医疗保险均衡发展,另一方面不断提高基本医疗保险待遇水平。为了提高医护人员的积极性,我们通过实行人事和分配制度改革,使得医护人员的人均年收入也有了明显提升。全面实施医改以来,芜湖市属医院的资产总额增加10亿元,比实施医改前增长了125%。实施药品零加成政策后,市属8家公立医院就诊人次和业务收入较去年同期分别增长了2086%和1038%,而人均药品费用下降18.1%。更为可喜的是,芜湖通过医药分开改革,四年累计减轻群众药费负担2.5亿元。

为了将医疗改革推向深入,下一

步,我们将进一步加大医改力度,理顺公立医院国有资产的管理体制,探索建立更加科学合理的财政补偿机制和绩效考核分配机制。具体到今年来说,我们将继续强力推进药品零加成、双向诊疗一体化、金医工程建设和大型医疗设备的共建共享等工作。深化重点领域和医药卫生体制改革,积极稳妥推进公立医院改革试点,深入推进县级公立医院综合改革,健全三大医疗集团和公立医院的薪酬激励约束机制。继续完善公立医院药品“零加成”销售制度,建立医药分开和医用耗材集中采购的长效机制,探索大型医用设备统一管理新模式。

安徽合肥机电技师学院 合肥机电学校

安徽省“重点技工院校”、“文明单位”; 合肥市“示范中等职业学校”、“职业教育先进单位”
——安徽合肥机电技师学院、合肥机电学校, 2012年面向全国招生。

中专代码: 783

招生对象: 应、历届初高中及中职毕业生或同等学历的社会青年、大专毕业生。

学制: 预备技师二至五年; 高级技工三至四年;

中专中技: 高中毕业生一年、初中毕业生三年。

专业设置: 技师学院: 汽车维修、模具制造、机床切削加工、电气自动化设备安装与维修。

中专中技: 机电技术应用、数控技术应用、汽车运用与维修、模具制造、计算机动漫与游戏制作、酒店服务与管理、电子商务、农村电气技术、农业机械使用与维护。

毕业待遇: 中级工+中专、高级工+专科、预备技师+本科。

郑重承诺

★新生入学, 学院即与学生及其家长签订《就业合同》, 确保毕业生100%就业, 到期不能兑现的学院退还全部学费。

★学院实行全封闭式、准军事化管理, 校内提供24小时安全保障服务。

★由学院免费安置到用人单位带薪实习, 实习期间可挣回全部学费。

★所有学生享受两年3000元的国家助学金; 部分家庭困难的学生通过申请可享受国家免收二年学费的补助; 农村和城镇户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(紧缺专业学生);

★报农业机械使用与维护、农村电气技术两专业的学生免收二年学费。

报名时间 即日起欢迎来校、来电咨询报名。



校址: 合肥市经济开发区紫云路121号

网址: www.jdjc.cn E-mail: jd@jdjc.cn

招生热线: 0551-3825666 3825888